( N\
\

AVI=

GESTION DES FLUIDES

Fi

Modello Nr | Acciaio Inox Nero | R | 3 | (X1)Carico (X2)Carico Filtto Puntale ’X‘r?g"lg’ Peso

Modele n° Inox Noir (N) (N) (N) (N) Chargg Chargz_e Tige Filetée (+5°) Poids

(F1 : Fi) (F2 : Fi)

111 -0 S111-. B111-.. | 450 | 300 | 520 | 350 5.1 21 M4X25 90° 50
111-1 S111-.. B111-.. | 850 | 650 | 1000 | 800 71 31 M5X35 90° 125
111 -2 S111-... B111-.. | 1000 | 750 | 1200 | 1000 71 31 M6X40 90 ° 225
11-3 S111-... B111-.. | 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 90° 340
111-4 S111-.. B111-.. | 3500 | 1800 | 3650 | 2000 91 41 M10X70 90° 810
111 -5 S111-. B111-.. | 4500 | 2000 | 5000 | 2125 101 5.1 M12X80 90° 1520

F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi: Forza applicata ( Force appliquée )

WINKELZUM HORDONTALEBENE |GRAD)

ANGLE TO THE HORIZONTAL AKS (DIGFERS)

110-4 SERIE POSITIONSANALYSE / 110-4 SERIES ANALYSIS OF POSITION

— AR

M
+
(N,
(@ D Do = [ S S
\JJ + O J
. - ) @® o © ® O @
E E
E E
MODEL NO : 1-0  MODEL NO : fft-1  MODEL NO : 111-2 MODEL NO : 1113 MODEL NO : 1f1-4 MODEL NO : 1115
ModelloNr B C D E F G H H2 J K Y N @ | x
Modeéle n
11-0 % | 25 | 255 | 13 | 1116 | 16 15 24 60 75 M& | 825 45x7 11 | 18
-1 | 335 | % 5 8 | 13523 [175205| 2 40 9% 10 M5 | 148 5 %10 5 | 33
111-2 37 | 40 66 4| 23526 | 20275 | 28 51| 110 | 14 M6 | 184 | 6 | 6x10 19 | 54
11-3 | 395 | 465 | 68 0| 255 | 24325 | 34 61 | 1% | 14 | M8 | 215 | 6 | 7xil5s | 25 | 53
111-4 58 | 60 | 100 | 73 | 415 | 3643 | 45 82 | 175 | 19 | M10 | 29 | 85 | 9x125 | 27 | 83
11-5 751 66 | 129 | 9 | 453 | 4 55 | 104 | 218 | 255 | M12 | 345 | 10 | 10x155 | 37 | 107

AVF 81000 Albi — T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




COAVF

\r’ GESTION DES FLUIDES

Sauterelle horizontale

Fi
Modello N | Acciaio Inox Nero F1 F2 F3 F4 (X1)Carico (X)Carico | Filetto Puntale anr?golle(; (FF,’;Sd"S)
Modele n° Inox Noir (N) (N) (N) (N) Chargn_-:- Chargt_a Tige Filetée (+59 (qr)
(F1:Fi) (F2 : Fi)
112-0 S112-.. B112-.. 450 300 520 350 51 2:1 M4X25 90° 50
112-1 S112-.. B112-.. 850 650 1000 800 71 31 M5X35 90° 125
112-2 S112-... B112-.. 1000 750 1200 1000 71 31 M6X40 90° 225
112-3 S112-.. B112-.. 2300 1250 2500 1350 8:1 41 M8X50 90° 340
112-4 S112-.. B112-.. 3500 1800 3650 2000 9:1 41 M10X70 90° 810
112-5 S112-.. B112-.. 4500 2000 5000 2125 10:1 51 M12X80 90° 1520
\ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3 -F4:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) \

mfeﬁ HNJ A B B2 C D 3 G H H | K L M Xt | x2
112-0 25 4 255 13 16 225 32 | 68 | 75 M4 | 825 45 | 11 | 18
112-1 335 9 5 43 28 23 31 50 | 105 | 10 M5 148 5 | 15 | 33
112-2 37 10 5 66 47 | 15 4 64 | 123 | 14 M6 184 | 6 6 | 19 | 54
112-3 395 1 6 68 4 | 255 49 76 | 151 | 14 | M8 | 215 | 6 7] 5| 83
112-4 58 16 8 100 73 | 415 65 102 | 195 | 19 | M0 | 29 | 85 | 9 | 27 | 83
112-5 75 20 10 129 92 | 475 75 124 | 238 |255| M2 | 345 | 10 | 10 | 37 | 107

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




OAVF

GESTION DES FLUIDES Sdutere”e horizontale
Fi
Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 F2 F3 F4 (X1)Carico (X2)Carico Filetto Puntale Al el
Modgle n° Inox Noir N LN NN Charge Charge Tige Filetée i) RS
(FL:Fi) (F2 :Fi) (+39) (gr)
113-1 S113-... B113-.. 850 | 650 | 1000 | 800 71 31 M5X35 90° 155
113 -2 S113-... B113-.. 1000 | 750 | 1200 | 1000 71 31 M6X40 90° 270
113-3 S113-... B113-.. 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 90° 420
13-4 S113-. B 113-... 3500 | 1800 | 3650 | 2000 91 41 M10X70 90° 940
113 -5 S113-... B 113-... 4500 | 2000 | 5000 | 2125 10:1 51 M12X80 90° 1840

F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi: Forza applicata ( Force appliquée ) \

m?[l: HNJ A B C D 3 F 6 | W | m ) K L M N X1 X2
113 -1 2 | % | 395 | 28 |135215 19215 | 225 | 73 | 128 | 10 | M5 | 148 5x10 1 30
13-2 34 | 45 | 60 | 47 | 20 |255335| 34 | 90 | 149 | 14 | Me | 184 | 6 6x10 13 48
113 -3 385 | 46 | 58 | 42 | 2425 | 275325 | 41 | 107 | 183 | 14 | M8 | 215 | 6 7x95 16 44
13-4 s4 | 60 | 91 | 73 | 32 | 3240 | 465 | 135 | 230 | 19 | M10 | 29 | 85 913 18 74
13 -5 75| 66 | 117 | 92 | 453 | 42 | 53 | 177 | 291 | 255 | M12 | 345 | 10 | 10x155 2% 9%

AVF 81000 Albi — T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




OAVF

GESTION DES FLUIDES Sauterelle horizontale avec levier renforcé

i Angolo Peso
MOd?llO NQF Ner.o F1 F2 F3 F4 F5 Fé F7 F8 (X1)Car]co (XZ)Cari(o (Angle) (Poids)
Modéle n Noir NN NN NN NN Charge Charge (+59) 157

(F1 < Fi) (F2 : Fi)

111-1-D B111-.. 850 650 200 100 | 1000 | 800 200 125 71 31 90° 100
111-2-D B111-.. 1000 | 750 300 220 | 1200 | 1000 | 350 250 71 3:1 90° 200
111-3-D B111-.. 2300 | 1250 | 560 400 | 2500 | 1350 | 740 530 8:1 4.1 90° 300
111-4-D B111-.. 3500 | 1800 | 900 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 9:1 41 90° 730
111-5-D B111-.. 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 10:1 5:1 90° 1420

\ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) \

*971-951
VOIr page accessoires

Corps avec base de montage horizontale

m‘i{l{s ;“j Al s ||| | ool = F 6 | H | ) K| L | M N X1
M1-1-D | 335 | 32 | 5 | 43 | 93 | 143 14-23 | 17-21 | 215 | 395 | 122 | 10 147 5x10 | 15
M-2-0 | 37 | 40 | 5 | 66 | 116 | 166 235-26 | 20-275 | 28 | 51 | 110 | 14 184 | 6 | 6x10 | 19
11-3-D | 395 | 465 | 6 | 68 | 118 | 168 355 | 24-325 | 34 | 61 | 1% | 14 M | 6 | 7x115 | 25
M1-4-D | 58 | 60 | 8 | 100 | 150 | 200 a5 | 3%6-43 | 45 | 82 | 175 19 2% | 85 | 9x125 | 27
M1-5-0 | 75 | 66 | 10 | 129 | 179 | 229 42-53 ) 55 | 104 | 218 | 255 345 | 10 | 10x155 | 37

AVF 81000 Albi — T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




OAVF

N Gestion oes FLues Sauterelle horizontale avec levier renforcé
H
Modello N Nero | | B | M| | 6| 7| s (X1)Carico (X2)Carico A FE
Modéle n° Noir NN NN NN NN Charge Charge (B ot
(FL:Fi (F2:Fi) (+37) (gr)
112-1-D B112-.. 850 | 650 | 200 | 100 | 1000 | 800 | 200 | 125 71 31 % 100
12-2-D B112-.. 1000 | 750 | 300 | 220 | 1200 | 1000 | 350 | 250 71 31 % 200
112-3-D B112-.. 2300 | 1250 | 560 | 400 | 2500 | 1350 | 740 | 530 81 # % 300
112-4-D B112-.. 3500 | 1800 | 900 | 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 91 # % 730
112-5-D B112-.. 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 101 51 % 1420

\ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) \

@
1/

v V¥ Vo — =

L Tomwme (O) O-

bbb b -
O o0

N
aMk

-

A

-— -

*911-951
VOIr page accessoires

Corps avec base de montage verticale

mﬁf HNJ A B | B2 | 1 Q G |p| Fleo | w | W | 1 k| L M N X1
12-1-D | 335 ] 9 | 5 | 43 93 | 143 23 35| 50 | 123 | 10 147 5 15
M1-2-D | 37 | 10 | 5 | 66 | 116 | 166 245 4| 64 |13 | 14 184 6 6 19
12-3-D | 395 | 12 | 6 | 68 | 118 | 168 255 9 | 76 | 151 | 14 215 6 7 2%
M-4-D | 58 | 16 | 8 | 100 | 150 | 200 45 65 | 102 | 195 | 19 2% | 85 9 27
M-5-0 | 75 | 20 |10 | 129 | 179 | 229 475 75 | 124 | 238 | 255 345 10 10 37

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




COAV

F

J
\b GESTION DES FLUIDES

Sauterelle horizontale avec levier renforcé

Fi

Modello Nr Nero | F2 | F5 | R4 | F5 | F6 | F7 | 8 (X1)Carico (X2)Carico ;X‘r?"l‘e‘; (Ff’fij"s)
Modéle n° Noir NN TN NN NN Charge Charge (+g ; o

(F1:Fi) (F2 - Fi) 9

13-2-D B113-.. | 1000 | 750 | 300 | 220 | 1200 | 1000 | 350 | 250 71 31 90° 250
13-3-D B113-.. | 2300 | 1250 | 560 | 400 | 2500 | 1350 | 740 | 530 8:1 41 90° 370
13-4-D B113-.. | 3500 | 1800 | 900 | 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 91 #1 90° 870
113-5-D B113-.. | 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 101 51 90° 1720

F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

*911-951

VOir page accessoires

Corps avec base de montage frontale

mﬁf ;“j A B | B | 1 | @ | & | b | E F G Wl oW | 1 k| L M N X1
135-2-D | 3 | 45 | 5 | 60 | 110 | 160 20 55335 34 | 90 | 149 | 14 18 | 6 6x10 | 13
13-3-D | 385 | 46 | 6 | 58 | 108 | 158 %25 275325 41 | 107 | 185 | 14 ms | 6 %95 | 16
13-4-D | 54 | 60 | 8 | 91 | 141 | 191 3 | 3240 | 465 | 135 | 230 | 19 2% | 85 | ox3 | 18
13-5-D | 75 | 66 | 10 | 17 | 167 | 217 453 | 4 | 53 | 177 | 291 | 255 45 | 10 | 10x155 | 25

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




Avec verrou
Sauterelle horizontale

__\é

l

i
ek
L
u.:

Corps avec base de montage Corps avec base de montage Corps avec base de montage
horizontale verticale frontale

/ﬁ’& N-

f)

Corps avec base de montage Corps avec base de montage Corps avec base de montage
horizontale verticale frontale

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




COAVIF

\"‘ GESTION DES FLUIDES

Sauterelle horizontale

Fi
Acciaio Inox Nero F1 F2 F3 F4 (X1)Carico (X2)Carico Filetto Puntale S\nng olle(; (;’:isdos)
Inox Noir (N) (N) (N) (N) Charge Charge Tige Filetée (+ g 9 (gt
(F1 < Fi) (F2 - Fi)
S133-.. B133-... 4500 | 3250 | 5000 | 3500 8,5:1 6:1 M12X80 90° 1191
F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi: Forza applicata ( Force appliquée )
I
® D=t <
Corps avec base de montage frontale

A B C D E G H J K L L2 N X1 X2
40 89 67.5 20 60-68 525 180 22 M12 233 62 105 x 145 21 56

AVF 81000 Albi —T/05.63.46.26.68 — avf@avf-albi.com — www.avf-albi.com




